

МЕДИЦИНА

Инвалиды просят немногого: быть рядом с ними

12

КАК будто специально накануне международного конгресса "Человек и его здоровье", который проходит с 3 по 6 декабря в гостиничном комплексе "Санкт-Петербург", в "Смени" стали звонить родители детей, которые лечатся в Пушкине в Научно-исследовательском детском ортопедическом институте им Г.И.Турнера. Дело в том, что недавно по приказу Минздрава России (а НИИ - федерального подчинения) решено соединить его со взрослым научным и лечебным учреждением. Известно, что у Москвы на нас вечно не хватает денег. Но при этом известно также, что лечение детей с такими заболеваниями - дело узкое, специальное, требующее особых методик, технологий и специалистов. И объединять эти процессы гибельно для больных детей.

ВИКТОР Новоселов, заместитель председателя Законодательного собрания, принимающий личное участие в этом конгрессе и знающий проблемы инвалидов не понаслышке и испытывающий все тяготы "человека в коляске" на себе, обещал помочь пушкинцам. Заметив при этом,

что до сих пор не понимает, как выживают в это время в Петербурге медицинские институты федерального значения. Похоже, что это действительно военная тайна.

На конгресс, учредителями которого выступили правительство нашего города, ассоциация травматологов-ортопедов Петербурга и Ленинградской области, ВМА, НИИ протезирования имени профессора Альбрехта и ряд других уважаемых медицинских и социальных учреждений, съехались 650 делегатов из России, ближнего и дальнего зарубежья. Разорванные экономические связи не могут остановить движение науки, тем более что научная мысль границ не знает.

...Вчера в гостинице "Санкт-Петербург" можно было встретить много людей на костылях и в инвалидных колясках. Эти люди пришли на конгресс и выставку "Человек и его здоровье. Травматология, ортопедия, протезирование, реабилитация инвалидов" не случайно. Они ждут и перспективной помощи от ученых, и реальной сегодняшней - от властей.

Галина ЛЕОНТЬЕВА

Синий

- 496 - 96